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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8-18
о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки 

нарушения антимонопольного законодательства 

«30» июля 2018 г. г. Москва

Управлением Федеральной антимонопольной  службы по  г. Москве  (далее  — 
Московское  УФАС  России)  при  рассмотрении заявления о  нарушении 
антимонопольного  законодательства  установлено  наличие  признаков 
недобросовестной  конкуренции  в  действиях  ООО  «Мелон»,  выразившейся 
во введении в заблуждение в отношении качества и потребительских свойств товара, 
предлагаемого к продаже, назначения такого товара, а именно путем указания на то, 
что экспресс-тест COLONVIEW предназначен для скрининга колоректального рака. 

Установлено,  что  регистрационное  удостоверение  на  медицинское  изделие 
от 02.03.2010 № ФСЗ 2010/06344 выдано на тест Colon View на скрытую кровь в кале. 
В  инструкции  по  применению  медицинского  изделия  для  диагностики  in  vitro 
в разделе  «Назначение  медицинского  изделия»  также  указано  «тест  Colon  View 
на скрытую  кровь  в  кале  —  это  визуальный  иммунохроматографический  тест 
для качественного  обнаружения  гемоглобина  человека  (Hb)  и  гемаглоин-
гаптоглобинового  комплекса  человека  (Hb/Hp)  в  образцах  кала».  Таким  образом, 
предлагаемый  товар  в  действительности  имеет  существенно  иное,  чем  указанное 
в буклете, назначение.

На основании изложенного в действиях ООО «Мелон» усматриваются признаки 
нарушения статьи  14.2  Федерального  закона  от 26.07.2006  №135-ФЗ  «О защите 
конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),  выразившегося  во введении 
в заблуждение в отношении качества и потребительских свойств товара, предлагаемого 
к продаже, назначения такого товара, а именно путем указания на то, что экспресс-тест 
COLONVIEW,  в  действительности  служащий  для  выявления  скрытой  крови  в  кале, 
предназначен для скрининга колоректального рака. 
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В  связи  с  наличием  в  действиях  ООО «Мелон» (адрес:  199178,  г.  Санкт-
Петербург,  15-я  линия  В.О.,  д.  28,  пом. 1Н; ОГРН 1117847032786)  признаков 
нарушения  статьи 14.2 Закона о защите конкуренции,  Московское УФАС России на 
основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ 

о  необходимости  прекращения  действий  (бездействия),  которые  содержат 
признаки нарушения статьи 14.2 Закона о защите конкуренции путем  прекращения и 
недопущения в дальнейшем введения в гражданский оборот (в том числе производства, 
реализации)  фармацевтической продукции и иных товаров,  а  также  распространения 
информации  с  использованием  сети  Интернет,  иными  способами,  в  рекламе,  на 
выставках и т. п., с размещением информации о качестве, потребительских свойствах, 
назначении  такого  товара,  которая  не  соответствует  действительности,  в  том  числе 
распространения информации о том, что экспресс-тест COLONVIEW предназначен (или 
иным образом может быть использован) для скрининга колоректального рака.

Указанные действия ООО «Мелон» надлежит исполнить в течение десяти дней 
с момента получения настоящего предупреждения. 

В силу части 1 статьи 25, части 6 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, о 
выполнении  предупреждения  надлежит  сообщить  в  Московское УФАС  России  в 
течение трех дней со дня окончания срока,  установленного для его выполнения,  с 
приложением материалов, подтверждающих выполнение. 

В  силу  части  7  статьи  39.1  Закона  о  защите  конкуренции  при  условии 
выполнения  предупреждения  лицо,  выполнившее  предупреждение,  не  подлежит 
административной  ответственности  за  нарушение  антимонопольного 
законодательства в связи с его устранением.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, в случае 
невыполнения  предупреждения  в  установленный  срок  при  наличии  признаков 
нарушения  антимонопольного  законодательства  антимонопольный  орган  обязан 
принять  решение  о  возбуждении  дела  о  нарушении  антимонопольного 
законодательства. 

Руководитель <...>


